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Označenie Bežné účtovné Bezprostredne

položky
Obsah položky obdobie predchádzajúce

účtovné obdobie

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)

C. 2.7. V9davky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je
predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých

C. 2. 8. záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky,
s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehl'adu
peňažných tokov (+)
Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov

C. 2. 9. a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti
účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne
v inej časti prehl'adu peňažných tokov (-)

C.3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú
do prevádzkových činností (-)

C.4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku,
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené

C.5. na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za
loeňažné toky z investičnej činnosti (-)
Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj

C.6. alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z
investičnej činnosti (+)

C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno
začleniť do finančných činností (-)

C.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú
činnosť (+)

C.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú
člnnosr t-)

C. Cisté peňažné toky z finančnej činnosti O O(súčet C. 1. až C. 9.)

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných 32374 27206
prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C)

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 84979 57773
na začiatku účtovného obdobia (+/-)

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov

F. na konci účtovného obdobia pred zohl'adnením kurzových 68941 84979
rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka (+/-) ,

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom
G. a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje

účtovná závierka (+/-)
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných

H. ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o
kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka (+/-)
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